E-mail: support@kuongshun.cn * KUONGSHUN™

https://kuongshun.com/
P g

Krok 1 Instalace vyvojové desky V3

M3*10 se zapustnou 18650 Mobilni
Akrylova zakladni hlavou telefon
Sez deska
KFfiZové Srouby s Napajeci deska
hlavou*8
na
M3*15 Double Pass
m
Médény sloup*4
dild
Schéma
spojovani
1. Vénujte pozornost umisténi €isla "1" na spodni desce a
orientaci vyvojové desky V3;
Poznamk
y 2. Nejprve pfiSroubujte médény sloupek na spodni desku a potée
zakryjte
V3 a utahnéte Srouby.




E-mail: support@kuongshun.cn .
. * HUDNGSHUN" -

https://kuongshun.com/

Krok 2 Instalace pouzdra baterie

Hlava se zapustnou hlavou | M3*15 Double Pass
Seznam | Pouzdro na M3*10
dila baterie *1 Mé&dény sloup*4
KFfizové Srouby*8

Schéma
spojovani

1. Vénujte pozornost Cislu "2" na spodni desce a orientaci

pouzdra baterie;
Poznamk| 2. Nejprve pfiSroubujte médény sloupek na spodni desku, poté
y

zakryjte bateriovy box a utahnéte Srouby;

3. Nakonec nasadte kryt baterie.




E-mail: support@kuongshun.cn m https://kuongshun.com/

* NUDNGSHUN™ -

Krok 3Instalace zakladnich a rozSifujicich desek

M3*10 se zapustnou

Ridici deska *1 Rozsifujici deska *1 hlavou
Seznam KFizovy Sroub *8
dild M3*15 Double Pass
Mé&dény sloup *4
Schéma
spojovani

1. Vénujte pozornost Cislu "3" na spodni desce a sméru instalace zakladni
desky a rozS$ifujici desky a pfi instalaci rozSifujici desky nepouzivejte slepou silu
a nevkladejte ji obracenég;

Poznamk | 2. Nejdfive prisroubujte médény sloupek na spodni desku, poté zakryjte
y bateriovy box a utahnéte Srouby;

3. Pokud se Sroub zakladni desky Sroubuje pfFili$ obtizné, nelze Sroubovat, 3

je také dostacujici.




* NUDNGSHUN™ -

E-mail: support@kuongshun.cn https://kuongshun.com/

Krok 4 Instalace serva podvozku

4.1
Akumulator Akryl Kulata hlava M2*14
Servomotor*1
Seznam Drzak *1 KFizovy Sroub *2
dila
Matice M2*2

Schéma
spojovani

1. Nejprve pfipevnéte servo na drzak serva;
Poznamk
y 2. Davejte pozor na smér pohybu serva.




E-mail: support@kuongshun.cn

* NUDNGSHUN™ -

https://kuongshun.com/

Krok 4instalace servomotoru podvozku

42

Nainstalované servo

m3*40 Dvojity

m3*10 Zapustna hlavice

Seznam prachod
dila Drzak *1 Kfizovy Sroub *8
Médény sloup *4
Schéma
spojovani
1. Dbejte na smér instalace;
Poznamk | 2. Nejprve pfiSroubujte médény sloupek na spodni desku a poté
y

zakryjte akrylovou podpéru pirevodky Fizeni ve vyobrazeném

sméru.




* NUDNGSHUN™ -

E-mail: support@kuongshun.cn https://kuongshun.com/

Krok 5 Instalace diskového serva

Akrylovy drzak disku *1 Volant ve tvaru "One" *1
Seznam
dilu Samorezné Srouby M1,4*5*4 *2
Schéma
spojovani

Poznamk | 1. Pfipevnéte kormidlo k drzaku pomoci 2 samofeznych Sroubu.
y




* NUDNGSHUN™ -

E-mail: support@kuongshun.cn https://kuongshun.com/

Krok 6 Pevny disk

Namontovany disk
Seznam Srouby *4
dild Drzak*1

Schéma
spojovani
1. Nejprve zasunte &tyfi koliky do pfislusnych ¢tyf otvord;
Poznamk
y 2. Poté vlozte drzak disku do serva.




E-mail: support@kuongshun.cn m https://kuongshun.com/

* NUDNGSHUN™ -

Krok 7 Instalace fotocitliveho modulu

71

Pevny drzak pro
Srouby s kulatou
Seznam fotosenzitivni Matice M2*8
dila hlavou M2*10*4
Modul*1

Schéma
spojovani| -
1. Nejprve nainstalujte svétlocitlivy modul na jednu stranu;
2. V8imnéte si, ze uprostied je tfeba podlozit dalsi matici;
Poznamk
y 3. Nakonec nainstalujte svétlocitlivy modul na druhou stranu a

zajistéte matici.




* NUDNGSHUN™ -

E-mail: support@kuongshun.cn https://kuongshun.com/

Krok 7 Instalace svétlocitlivych modul(

7.2
Instalované
Svétlocitliva Solarni akrylova
Seznam svétlocitlivé upevnéni
dild prepazka* zakladni deska
Drzak*1
1 *1

Schéma

spojovani




* NUDNGSHUN™ -

E-mail: support@kuongshun.cn https://kuongshun.com/

1. Namontovany drzak nejprve zacvaknéte do pfislusné polohy;
2. Dbejte na to, abyste zlomili a ohnuli sondu fotocitlivého modulu
Poznamk

y a poté ji protahli tyfmi odpovidajicimi otvory;

3. Nakonec viozte svétlocitlivou prepazku.

Krok 8 Instalace servomotoru

Podpéra pro otaceni solarnich panell
Volant ve tvaru "One" *1

Seznam Drzak*1
dilt

Samorezné Srouby M1,4*5%4 *2

Schéma

spojovani

Poznamk| 1. Pfipevnéte kormidlo k drzaku pomoci 2 samorfeznych Sroubd.
y

10




E-mail: support@kuongshun.cn * NUDNGSHUN™

https://kuongshun.com/

Krok 9 Instalace otoCného drzaku solarniho panelu

Otaceni solarnich M3*10 se zapustnou
Seznam | panell hlavou Matice M3*4
dilu
Podpérna KFizové Srouby s
konzola*2 hlavou*4
Schéma .
spojovani
1. Nejprve zacvaknéte matici do pfislusného otvoru nosné
konzoly;
Poznamk
y 2. Poté ji zacvaknéte do pozice otvoru na zakladni desce,
pridrzte matici.
jednou rukou a druhou rukou Sroub zajistéte.

11



* NUDNGSHUN™

E-mail: support@kuongshun.cn https://kuongshun.com/

Krok 10 Instalace podpérné konzoly

10.1

Kulata hlava M2*10
Servomotor Matice M2 *2
KFizové Srouby *2

Seznam | Nosny ram sotvorem

dilt
pro prevodku fizeni
*1
Schéma
spojovani

Poznamk | 1. VSimnéte si orientace kormidla.
y

12




E-mail: support@kuongshun.cn

* NUDNGSHUN™ -

https://kuongshun.com/

Krok 10 Instalace podpérné konzoly

10.2
Kulaty akrylat Kulata hlava M3*12
Podpérna
konzola™1 Rozpérka*1 KiiZzovy Sroub*1
Seznam
dild M3 proti uvolfovani
Ofrech*1
Schéma
spojovani
Poznamk| 1. VSimnéte si, Ze zde pouzita matice proti uvolnéni neni bézna
y matice.

13




* NUDNGSHUN™ -

E-mail: support@kuongshun.cn https://kuongshun.com/

Krok 10 Instalace podpérné konzoly

10.3

Nainstalované servo
Seznam
dild Podpérna konzola*1

Schéma

spojovani

Poznamk | 1.VSimnéte si orientace desky.
y

14




* NUDNGSHUN™ -

E-mail: support@kuongshun.cn https://kuongshun.com/

Krok 10 Instalace podpérné konzoly

10.4

Seznam | Stojan na nosniky *1 Srouby*2
dild

Schéma

spojovani

Poznamk | 1. Nejprve zacvaknéte nosnik mezi dva otvory a poté vlozZte koliky.
y

15




* NUDNGSHUN™ -

E-mail: support@kuongshun.cn https://kuongshun.com/

Krok 11 Instalace solarniho panelu

Hacek a smycka
Seznam Solarni panel*1
dild Upeviiovaci prvek*4

Schéma

spojovani

1. Nejprve roztrhnéte pasku se suchym zipem a poté ji pfipevnéte

Poznamk | na zadni stranu solarniho panelu a ¢tyfi horni rohy akrylového
y

drzaku;

16




E-mail: support@kuongshun.cn

* NUDNGSHUN™

https://kuongshun.com/

2. Nakonec se solarni panel pfipevni na akrylovy drzak.

Krok 12 Upevnéni podpérné konzoly

Seznam
dild

Srouby*2

17




E-mail: support@kuongshun.cn

* NUDNGSHUN™ -

https://kuongshun.com/

Schéma
spojovani
Krok 13 Zapojeni
Seznam 3pinovy kabel
dild Dupont*4

18




E-mail: support@kuongshun.cn
— - * KUONGSHUN-

https://kuongshun.com/

Horizontal Vertical

Photoresistive Sensor
Servo Servo

Vertical
/’ Servo
'

’

top right(rt)

top left(lt)

down right(rd)

down left(id) //

Schéma _Horizontal
Servo
spojovani
218650 Battery Box

1. Modra linka 3pinového vedeni dupont je pfipojena k

odpovidajici signalni pozici fady S na svétlocitlivéem modulu a k

fadé S na rozSifujici desce a Cerna linka je pfipojena k radé "-"
Poznamky | na svétlocitlivém modulu a k fadé "G" na rozSifujici desce.

2. VSimnéte si, ze oranzova barva je signalni vedeni, pfipojené K
S, a hnéda barva je signalni vedeni.

je zemnici vedeni pfipojené k G

Krok 14 Kalibrace uhlu naklonu

19



E-mail: support@kuongshun.cn * KUDNGSHUN" - https://kuongshun.com/
Dily Vyztuzovaci Srouby pro
Seznam Brasna na servo *2

Splétani
Diagra
m m
1. V tomto kroku je tfeba nahrat program, bude o ném fecC v
navodu na nahrani programu, staci se podivat na kroky zde,
neni tfeba pracovat;
2. Po dokonceni montaze, kartaCovani v programu, program
Poznamk
Yy natoci servo do zadaného uhlu;

3. V tomto okamzZiku vyjméte kormidlo, vytoCte kormidlo do
urcené polohy a potée jej vratte zpét;

4. Poté pripevnéte malé Srouby.

20




